

## Выставка работ по бисероплетению.

15 марта 2016 г. в общежитии Профессионального училища №39 состоялась выставка работ, выполненных из бисера.



С сентября 2015г. в общежитии организован кружок «Бисероплетение», в котором занимаются около 20 обучающихся. Среди них дети с тяжелыми нарушениями зрения.



Кружок организован воспитателем общежития Быстровой Анастасией Владимировной, человеком творческим, инициативным, умеющим увлечь детей делом.



Когда кружок только начал функционировать, его посещали всего пару человек, в основном девушки, сегодня этим не только увлекательным, но и полезным делом с удовольствием занимаются юноши.



Участие в организации выставки приняли и сами обучающиеся. Ребята выставили свои работы, часть которых можно было недорого купить.



В основном посетителями выставки стали преподаватели, обучающиеся и работники училища. На будущее руководитель кружка планирует провести такую выставку для населения поселка.

исп. Бородкина В.Н.